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scCRETi4;ZÍO 

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS. 

30 DE OUTUBRO DE 2024 

Às nove horas e quarenta minutos do dia trinta de outubro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

desta Casa Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a VIGÉSIMA 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo 

Quórum Regimental com sete vereadores presentes. Sob a proteção de Deus e em nome do povo o 

senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. E, solicitou a primeira secretária, que fizesse a 

leitura da ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis de outubro de Dois mil e Vinte Quatro, após lida, 

foi aprovada na íntegra. Dando continuidade o Presidente solicitou a primeira secretária que procedesse 

a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Não houve documentos. Não 

havendo mais matérias para o pequeno expediente para ser apresentado ao plenário desta casa 

passaremos para a próxima fase da presente sessão, GRANDE EXPEDIENTE. Dando continuidade 

aos trabalhos, o presidente solicitou a primeira secretária que procedesse com a chamada dos 

vereadores inscritos para pronunciarem se sobre temas de interesse da coletividade. Não houve 

vereadores inscritos. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE passaram para a próxima 

fase da presente Sessão. A ORDEM DO DIA. O Presidente solicitou a primeira secretária procedesse 

com a leitura do Projeto de Lei N° 015/2024 que "INSTITUI COMO UTLIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DOS MOTOCICLISTAS SUL E SUDESTE DE RORAIMA" de autoria da vereadora 

FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. Não havendo mais matéria para a ORDEM DO DIA, 

para ser apresentada ao plenário desta casa, passaremos para a última fase da presente sessão as 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. O Presidente solicitou a primeira secretária que procedesse a chamada 

dos vereadores para seus pronunciamentos pessoais para fazerem uso da tribuna. Não houve inscritos. 

O Presidente e vereador Edivam Ivo, na oportunidade agradeceu a todos os presentes. E não havendo 

mais oradores e nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente SESSÃO 

ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os senhores vereadores. ANDRÉIA SALDANHA 

MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBRNOM MENDES, EDIVAM 

IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, RILDO FERREIRA DA COSTA e para constar, 

eu vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, primeira secretária lavrei a presente ata que segue 
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devidamente assinadas  ~

EDIV IVO CRISTI R IRA DE LIMA 

PRE tNTE 1° SECRETÁRIA 


